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INTERMEZZO II. 
 

Toto je povídání o situaci kolem nás. Ze zpráv to určitě 
vypadá, že je všechno ideální a hladce probíhající. Není tomu tak. 
Je podzim roku 1991, dva roky po „NĚŽNÉ REVOLUCI“. 
Z vývoje politiky a ekonomiky lze jen těžko usuzovat, jak to bude 
vypadat, řekněme, za půl roku. Od 17.11. 1989 – datum revoluce – 
do dnešních dnů vzrostly ceny všeho skoro 2x. Nejhorší je to u 
potravin. Vůbec se nezmiňuji o cyklo součástkách. Tady se ceny 
v mnoha případech zvedly na 600% původní ceny. Trh je zaplaven 
„horskými koly“ za 7 – 20 tisíc korun. Platy průměrně vzrostly o 
200 korun měsíčně. 

Od Nového roku se předpokládá volná tvorba cen 
nájemného. Na to se třesou majitelé, respektive různí prasynovci a 
praneteře ze šestého kolena původních majitelů domů. Například 
náš pan domácí se nechal slyšet, že hodlá dům v Soukenické ulici 
číslo 8 změnit na hotel. A protože, kdyby nám dal výpověď, musel 
by nám sehnat bydlení stejné kategorie za stejnou cenu, rozhodl se, 
že nám zvedne nájem tak, abychom ho nemohli zaplatit. 

Od října tohoto roku máme dražší elektřinu o 100%. Chystá 
se zdražení zemního plynu a na sídlištích a tam, kde je společná 
kotelna, zvedli poplatek za otop až o 300%. Od listopadu je zrušena 
státní regulace cen potravin. Takže si každý šejdíř může naúčtovat 
za chleba, co ho napadne. 

Ceny oděvů a obuvi jsou vyšší průměrně o 120%. 
Elektromateriál podražil o 200% atd. Takže obyčejným lidem 
nezbyde, než si najít místo někde pod mostem, nebo obsadit 
některou z jeskyní a živit se lovem.  

Kromě toho se rozpadají podniky a lidé končí většinou na 
dlažbě. Je sice pravda, že se objevila spousta obchůdků, stánků a 
služeb, o kterých by se nám v době rozvinutého socialismu ani 
nezdálo, ale ceny jsou tak vysoké, že si jen málo kdo může dovolit 
si tam cokoliv koupit.  

Tohle se samozřejmě týká pouze obyčejných lidí. Páni 
poslanci, kteří si odhlasovali platy 14 tisíc měsíčně (maximální plat 
normálních lidí je do 3 tisíc), vidí toto dění velmi optimisticky. Ne, 
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nemluví ze mě závist. Jen mi přijde být nespravedlivé, že mi dalo 
dost práce sehnat a upravit bydlení a teď je přede mnou vidina, že o 
všechno přijdu. Ale nechme toho. 

Co se děje v politice; v únoru proběhla válka v Perském 
zálivu, takto v oblasti největších ropných nalezišť světa. Tím 
vzrostla cena ropy, benzinu, nafty a ostatních ropných produktů. 
Válka skončila, ceny se vrátily skoro na původní úroveň. Ve světě. 
U nás zůstaly nezměněny, ba co víc, bylo oznámeno, že bude nutné 
benzín zase zdražit. Následkem toho jezdí městská doprava za 4,- 
koruny a další zvýšení nás čeká.  

Léto proběhlo celkem klidně. Páni poslanci odhlasovali pár 
zákonů, které ještě více ožebračí nemajetné, sobě zajistili důchody, 
které jim zajistí doživotní vysoké renty a vůbec udělali vše pro to, 
aby se propast mezi chudými a zloději a rozkrádači státu ještě 
zvýšila. Každý, kdo přišel k nějakému majetku, jej někde nakradl. 
Obyčejnou prací nikdo bohatství nemohl získat. Prostě to nejde. Je 
to jasné každému, kdo umí malou násobilku! 

Dále Slováci začínají zase blbnout se samostatným státem. 
Tentokrát už to není jen plané plácání hubou. Mají z toho strach 
všichni a připravuje se lidové referendum. Zatím se politici 
nemohou shodnout na otázce, kterou lidem položit. 

Pod tlakem toho všeho mám obavy, že naše seskupení 
zanikne z ekonomických důvodů nejpozději v polovině jízdní 
sezóny 1992. Ale nechme stýskání. Tohle mělo dokreslit situaci, za 
které jezdíme, a prožíváme chvíle nezměrného štěstí. Až bude hůř, 
svolám hrstku nejvěrnějších, dáme do pořádku kola, nasedneme a 
pojedeme směrem na západ a zastavíme až tam, kde to pro nás bude 
lepší, než tady…. 

Ještě maličkost: o Českém a Slovenském národu se říká, že 
když jim je opravdu hodně zle, začíná se vtipkovat a vymýšlet 
blbiny. Jestli je to pravda, pak se máme na co těšit… 

 

Ostatně posuďte sami 
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